
 

Ενθμζρωςθ για τουσ κατακζτεσ 
 
Η Τράπεηα Πειραιϊσ ςυμμετζχει ςτο Ταμείο Εγγφθςθσ Κατακζςεων και Επενδφςεων (ΤΕΚΕ). Οι κατακζςεισ που τθροφνται ςτθν 
Τράπεηα, ανεξαρτιτωσ νομίςματοσ, καλφπτονται από το Σκζλοσ Κάλυψθσ Κατακζςεων (ΣΚΚ) του Ταμείου Εγγφθςθσ 
Κατακζςεων και Επενδφςεων (ΤΕΚΕ), ςφμφωνα με τα ειδικϊσ οριηόμενα ςτον Ν. 4370/2016 όπωσ αυτόσ εκάςτοτε ιςχφει. Σε 
ενδεχόμενθ περίπτωςθ ενεργοποίθςθσ τθσ διαδικαςίασ καταβολισ αποηθμίωςθσ από το ΤΕΚΕ, για τον ςκοπό υπολογιςμοφ τθσ, 
τα πιςτωτικά υπόλοιπα των λογαριαςμϊν κατακζςεων ςυμψθφίηονται με τισ πάςθσ φφςεωσ ανταπαιτιςεισ τθσ Τράπεηασ κατά 
του δικαιοφχου κατακζτθ, εφόςον και ςτθν ζκταςθ που ζχουν καταςτεί αυτζσ λθξιπρόκεςμεσ και απαιτθτζσ κατά ι πριν από 
τθν θμερομθνία αδυναμίασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ των άρκρων 440 επ. του Αςτικοφ Κϊδικα, τα ςτοιχεία που παρζχει ςτο 
ΤΕΚΕ ο εκκακαριςτισ του πιςτωτικοφ ιδρφματοσ και τισ νομικζσ και ςυμβατικζσ διατάξεισ που διζπουν τθ ςυνολικι ςχζςθ 
μεταξφ του υπό εκκακάριςθ πιςτωτικοφ ιδρφματοσ και του κατακζτθ. Σθμειϊνεται ότι δεν καταβάλλεται αποηθμίωςθ όταν 
τουσ τελευταίουσ 24 μινεσ δεν ζλαβε χϊρα ςυναλλαγι ςχετικι με τθν κατάκεςθ και θ αξία τθσ κατάκεςθσ είναι μικρότερθ από 
το διοικθτικό κόςτοσ που κα προκαλοφςε ςτο ΤΕΚΕ θ καταβολι τθσ αποηθμίωςθσ αυτισ. Ωσ ςυναλλαγι κεωρείται κάκε 
πραγματικι ςυναλλαγι δικαιοφχου κατακζτθ ι τρίτου κατ’ εντολι οποιουδιποτε δικαιοφχου, όπωσ και κάκε αίτθμα του 
δικαιοφχου προσ τθν Τράπεηα για ενθμζρωςι του ςχετικά με το υπόλοιπο του κατακετικοφ του λογαριαςμοφ.  
Για τα ςχετικά με τθ λειτουργία του ΤΕΚΕ και τθν εγγφθςθ των κατακζςεων κακϊσ και τισ εξαιρζςεισ οριςμζνων κατθγοριϊν 
κατακζςεων ο Πελάτθσ μπορεί να ενθμερωκεί από το δικτυακό τόπο του ΤΕΚΕ (www.teke.gr) , από το site τθσ Τράπεηάσ και 
από το παρόν ζντυπο που διατίκεται ςτα Καταςτιματα τθσ Τράπεηάσ μασ.  
 

Βαςικζσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τθν προςταςία των κατακζςεων 

Οι κατακζςεισ ςτθν Τράπεηα Πειραιϊσ Α.Ε. 
καλφπτονται από το:  

ΤΑΜΕΙΟ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΤΕΚΕ) 
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Όριο κάλυψθσ:  

100.000 ευρϊ ανά κατακζτθ ανά πιςτωτικό ίδρυμα
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Για οριςμζνεσ κατθγορίεσ κατακζςεων, υπό προχποκζςεισ, προβλζπεται μεγαλφτερο 
όριο κάλυψθσ
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Αν ζχετε περιςςότερεσ κατακζςεισ ςτο ίδιο 
πιςτωτικό ίδρυμα:  

Το ανϊτατο όριο κάλυψθσ του ςυνόλου των κατακζςεων κάκε κατακζτθ ςε κάκε 
πιςτωτικό ίδρυμα ορίηεται ςε εκατό χιλιάδεσ (100.000) ευρϊ. Το όριο αυτό ιςχφει για 
το ςφνολο των κατακζςεων που τθροφνται ςτο ίδιο πιςτωτικό ίδρυμα, ανεξάρτθτα 
από τον αρικμό των κατακζςεων, το νόμιςμα και τον τόπο κατάκεςθσ.
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Αν ζχετε κοινό λογαριαςμό με άλλο(-α) 
πρόςωπο(-α):  

Το όριο των 100.000 ευρϊ ιςχφει για κάκε κατακζτθ χωριςτά  

Προκεςμία για τθν ζναρξθκαταβολισ 
αποηθμίωςθσ από τθν θμερομθνία 
αδυναμίασ του πιςτωτικοφ ιδρφματοσ:  

7 εργάςιμεσ θμζρεσ
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Νόμιςμα τθσ αποηθμίωςθσ:  Ευρϊ  

Επικοινωνία:  

Ταμείο Εγγφθςθσ Κατακζςεων & Επενδφςεων (TEKE) 
Ταχυδρομικι Διεφκυνςθ: Αμερικισ 6 – Β’ όροφοσ 
Ακινα, Τ.Κ. 10671 
Τθλζφωνο:+302103639933, 2103638339 
Fax:+ 30 2103635582 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: info@hdigf.gr 

http://www.teke.gr/


 
Πρόςκετεσ πλθροφορίεσ 
1
Σφςτθμα που είναι υπεφκυνο για τθν κάλυψθ τθσ κατάκεςισ ςασ. 
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Γενικό όριο κάλυψθσ 

Αν μια κατάκεςθ καταςτεί μθ διακζςιμθ κατά τρόπο γενικό και μόνιμο επειδι ζνα πιςτωτικό ίδρυμα διαπιςτϊνεται ότι αδυνατεί 
βάςει απόφαςθσ τθσ αρμόδιασ εποπτικισ ι δικαςτικισ αρχισ να εκπλθρϊςει τισ υποχρεϊςεισ του ζναντι των κατακετϊν του 
ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία, το Ταμείο Εγγφθςθσ Κατακζςεων και Επενδφςεων καταβάλλει αποηθμιϊςεισ ςτουσ 
κατακζτεσ.  
Η καταβολι αποηθμιϊςεων καλφπτει κατ’ ανϊτατο όριο ποςό εκατό χιλιάδων (100.000) ευρϊ. Αυτό ςθμαίνει ότι όλεσ οι 
κατακζςεισ του ιδίου κατακζτθ ςτο ςυγκεκριμζνο πιςτωτικό ίδρυμα προςτίκενται προκειμζνου να προςδιοριςτεί το όριο κάλυψθσ. 
Εάν, για παράδειγμα, ζνασ κατακζτθσ διατθρεί ατομικό λογαριαςμό ταμιευτθρίου με 90.000 ευρϊκαι ατομικό τρεχοφμενο 
λογαριαςμό με 20.000 ευρϊ, κα αποηθμιωκεί μόνον για 100.000 ευρϊ. 
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Ειδικό όριο κάλυψθσ 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ:www.teke.gr 
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Όριο κάλυψθσ για κοινοφσ λογαριαςμοφσ 

Σε περίπτωςθ κοινϊν λογαριαςμϊν, το όριο των 100.000 ευρϊ ιςχφει για κάκε κατακζτθ. 
Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ : www.teke.gr 
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Αποηθμίωςθ 

Το ποςό τθσ αποηθμίωςθσ κακίςταται διακζςιμο από το ΤΕΚΕ εντόσ επτά (7) εργαςίμων θμερϊν από τθν θμερομθνία ζκδοςθσ τθσ 
προβλεπόμενθσ ςτο νόμο απόφαςθσ τθσ αρμόδιασ εποπτικισ ι δικαςτικισ αρχισ Σε οριςμζνεσ περιπτϊςεισ κατακζςεων θ εν λόγω 
προκεςμία μπορεί να επεκτείνεται κατ’ ανϊτερο όριο ζωσ τρείσ (3) μινεσ.  
Το δικαίωμα του κατακζτθ για αποηθμίωςθ παραγράφεται με τθν παρζλευςθ πζντε (5) ετϊν από τισ ανωτζρω προκεςμίεσ. 
Για τον υπολογιςμό του ποςοφ τθσ αποηθμίωςθσ τα υπόλοιπα των λογαριαςμϊν κατακζςεων ςυμψθφίηονται με τισ πάςθσ φφςεωσ 
ανταπαιτιςεισ του πιςτωτικοφ ιδρφματοσ κατά του κατακζτθ, εφόςον αυτζσ είχαν καταςτεί απαιτθτζσ κατά ι πριν από τθν 
θμερομθνία αδυναμίασ του πιςτωτικοφ ιδρφματοσ.  
Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ :www.teke.gr 

Άλλεσ ςθμαντικζσ πλθροφορίεσ: 

Οι εξαιρζςεισ οριςμζνων κατθγοριϊν κατακζςεων αναφζρονται ςτο www.teke.gr του Ταμείου Εγγφθςθσ Κατακζςεων και 
Επενδφςεων (ΤΕΚΕ). HΤράπεηα Πειραιϊσ Α.Ε. κα ςασ ενθμερϊςει, εφόςον το ηθτιςετε, εάν καλφπτονται ι όχι οι κατακζςεισ ςασ ι 
/και οριςμζνεσ κατθγορίεσ κατακζςεων. Οι κατακζςεισ ςασ, όπωσ ενθμερϊνεςτε και από το αντίγραφο κίνθςθσ λογαριαςμοφ (για 
τουσ λογαριαςμοφσ που εκδίδονται αντίγραφα κίνθςθσ) καλφπτονται ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του ν. 4370/2016 όπωσ αυτόσ 
εκάςτοτε ιςχφει, εφόςον δεν εμπίπτουν ςτισ εξαιρζςεισ του άρκρου 8 του νόμου αυτοφ.  
Ο δικαιοφχοσ κατακζτθσ υποχρεοφται να επαλθκεφει τα προςωπικά του ςτοιχεία ςε τακτά χρονικά διαςτιματα, κακϊσ και να 
ενθμερϊνει άμεςα το πιςτωτικό ίδρυμα για τισ τυχόν τροποποιιςεισ αυτϊν προκειμζνου να κακίςταται ευχερισ θ ταυτοποίθςι 
του. 

 

http://www.teke.gr/
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